
„Lots of countries, just one Europe“ 

 

28.5.2014. SRIJEDA 

Danas su nam stigli Englezi koji su dva dana proveli u Zagrebu. Smjestili smo učenike u obitelji i iskoristili 

slobodnu večer za upoznavanje. 

 

29.5.2014. ČETVRTAK 

Jutros rano stigli su nam gosti iz Bugarske. 

Englezi su cijelo dopodne proveli u razgledavanju Varaždina i na radionici izrade nakita od tekstila. 

U 16:00 sati svi smo se okupili u školi. U međuvremenu su stigli gosti iz Mađarske, Poljske i Rumunjske. 

Nedostajali su nam samo Turci kojima je kasnio avion. U školi smo imali radionicu međusobnog upoznavanja. 

 

 

 

http://www.ss-gospodarska-ck.skole.hr/skola/projekti/_lots_of_countries_just_one_europe_


30.5.2014. PETAK 

U školi je bila prezentacija o Čakovcu i Međimurju koje su pripremili učenici domaćini. Dopodne je bilo 

rezervirano za razgledavanje gornjeg Međimurja. Posjetili smo Terbotz, veliki grad Štrigovu i mlin na Muri.  

 

Nakon toga smo se igrali turističkih vodiča po gradu i pokazivali gostima znamenitosti. Nakon dobrog ručka u 

Pilki radili smo svoju domaću zadaću: zadatak je bio slikati sve što nam je zanimljivo u gradu kako bismo sutra 

od tih snimaka napravili priču. Večer je bila rezervirana za slobodne aktivnosti po željama. Na našu veliku 

žalost danas su nas napustili simpatični i veseli Englezi.  

 

 

 



 

 

31.5.2014. SUBOTA 

 

Skupili smo se u školi gdje smo od jučerašnjih snimaka izmišljali zanimljive priče. Ručak je prošao u dobrom 

raspoloženju. Čekajući svoje obroke neki su dobili i besplatnu masažu.  

 

 

Krenuli smo put Varaždina. Naša koordinatorica opet nam je dala zadatak: snimiti čim više anđela u gradu u 

kojem anđeli spavaju. Ubrzo smo se razletjeli sa fotićima i počeli obavljati svoje reporterske zadatke (netko 

više, a netko manje uspješno). Imali smo sreću što se u Varaždinu održavao festival jagoda pa su nam priuštili 

malo srednjovjekovnog ugođaja. 



Srećom po nas profesori su navečer išli u Zagreb na predstavu Tajne Griča, pa smo mi uhvatili malo slobode i 

na brzinu se dogovorili da se svi domaćini sa svojim gostima nađemo na koncertu Crvene jabuke. Svi smo se 

dobro zabavili jer nismo bili pod budnim okom naših dadilja. 

 

 

 

 

 

  



1.6.2014. NEDJELJA 

Odveli smo svoje goste u drugi veliki grad Mursko Središće i posjetili muzej rudara. 

Ostatak dana smo uživali u toplicama Sveti Martin na kupanju i dobroj zabavi. Profesori su posjetili vinski 

podrum Novak.  

Vratili smo se u večernjim satima umorni, ali zadovoljni. 

 

 

2.6.2014. PONEDJELJAK 

Cjelodnevni izlet u Zagreb. 

Odveli smo goste na Kaptol, posjetili smo Grič i Gornji grad uz vodstvo vodiča. Saznali smo mnogo zanimljivih 

podataka koje ni mi domaćini nismo znali. Imali smo slobodno vrijeme koje je svatko koristio na svoj način. 

Tu smo se oprostili od Bugara koji su se iz Zagreba vratili svojim kućama. Mi ostali smo imali bliski susret sa 

cijelom hrvatskom nogometnom reprezentacijom pred katedralom. Naravno da je to bio doživljaj za 

pamćenje. 

 



3.6.2014. UTORAK 

 

Današnji dan obilježila su dva kulturna događaja: dopodne smo detaljno obilazili Muzej Međimurja (jer se u 

školi održavala državna matura), a popodne smo uspjeli na radionici folklora naše goste naučiti međimursku 

pjesmu i ples. Pokazali smo im i umijeće oblačenja međimurske narodne nošnje. Naši gosti vrlo su lijepo 

otpjevali Klinčec stoji pod oblokom, a i rad nogu im je bio skladan.  

 

 

 

Danas su nas napustili i naši Mađari. 

  



4.6.2014. SRIJEDA 

Za kraj smo ostavili dvije zanimljive radionice koje su se odvijale paralelno. Jedni su izrađivali ogrlice, a drugi 

su nakon zajedničkog slikanja tiskali svoje suvenir-majice. Za one koji nisu bili niti na jednoj radionici, 

organizirali smo uljepšavanje u frizerskom salonu. Bitno je napomenuti da su na kraju svi prošli sve 

radionice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

A zatim su slijedile suze: rastanak s ostatkom ekipe i obećanja da ćemo se opet vidjeti (i to ne samo na 

Facebook-u).  

 

 

 


